

Contra Cártel de OIC se Pronuncia la Cafetalera

"La economía de nuestro país está siendo debilitada por las maniobras de los políticos en el INCAFE y en

el cártel internacional del café conocido como OIC", afirma la Asociación Cafetalera de El Salvador.

La Asociación se lamenta de que, según lo reportado por UPI, el Presidente Reagan haya asumido una posición contraria a la defensa del mercado, plan-

teada valientemente en la pequeña isla de Grenada y en otras ocasiones.

Desde la última Convención Nacional Cafetalera — dicen los cafetaleros—, llevada a cabo en Boca Ratón, Florida, se viene especulando sobre la permanencia de Estados Unidos en el Convenio Internacional del Café, debido a las declaraciones acertadas del Subsecretario de Comercio, Wallis.

Añaden que la Asociación Cafetalera apoyó la posición del subsecretario Wallis porque considera que el mercado es preferible al cártel internacional, que se combina con el monopolio

ción a favor del mercado libre fue adversada posteriormente por los líderes políticos de Colombia y El Salvador, por considerar que el cártel es preferible al mercado.

Añaden que la Asociación Cafetalera apoyó la posición del subsecretario Wallis porque considera que el mercado es preferible al cártel internacional, que se combina con el monopolio

Señalan que dicha posi-

—Favor pase a la página 7.



"DETECTOR DE ENFERMEDADES".— Un moderno aparato para diagnosticar diversas enfermedades, fue adquirido por el centro "SCAN". El Dr. José Guillermo Maza dijo que este aparato es único en Centro América. Con él no habrá que ir al extranjero para exámenes complejos y costosos.



LEGISLACION.— En Argentina una ley obliga al Gobierno a emplear a minusválidos en organismos estatales, dice el Dr. Hugo García Garcilazo, abogado argentino, ciego.

En Argentina:

Ley Obliga al Estado Emplear Minusválidos

En Argentina hay una legislación que obliga al Estado a conceder empleo en sus dependencias a los minusválidos, asegura el Dr. Hugo García Garcilazo, quien es ciego pero ejerce la profesión de abogado sin mayores problemas.

El abogado García Garcilazo es Presidente del Consejo Regional Latinoamericano y Secretario de la Organización Mundial de Personas Impedidas. Asiste al Segundo Seminario Latinoamericano de Capacitación de Líderes de Organizaciones de Personas con Discapacidad, evento que se desarrolla en el Hotel Presidente.

En el Seminario participan delegados de 21 países del mundo, incluido El Sal-

vador. El profesional, que perdió la vista a los 13 años por glaucoma en el globo ocular, destaca que quienes

—Favor pase a la página 7.

Auxiliar Médico "Detector de Enfermedades"

Un moderno aparato que tiene la capacidad de detectar la más mínima enfermedad en cuerpo humano, ha sido traído al país por el Centro "SCAN" de El Salvador, informó el médico radiólogo Dr. José Guillermo Maza.

Agrega que este equipo

—Favor pase a la página 7.



AREAS VERDES DE ZACAMIL.— Vecinos de Zacamil se oponen a que las áreas verdes las maneje la municipalidad de Mejicanos. Piden que sea el IVU el que contribuya a convertirlas en sitios de diversión para sus hijos. Informan Roque Parada, Samuel Galdámez, Edgar Vallecillos y Luis Alonso Hernández.

Vecinos de Zacamil:

Alcalde de Mejicanos se Opone a Recoger Basura

Vecinos de la colonia Zacamil acusaron al Alcalde de Mejicanos de haber desviado las unidades de aseo que el DUA destinó para que la comunidad realizara una campaña a fin de erradicar las toneladas de basura que se encuentran en los tiraderos.

Así lo dieron a conocer ayer, en rueda de periodistas, los señores Roque Parada y Samuel Galdámez, del Comité de Desarrollo Comunal de Zacamil (CODECZA); Edgar Vallecillos y Luis Alonso Hernández, inspector y Supervisor, respectivamente de Saneamiento del Ambiental del Ministerio de Salud en

la Zacamil.

Ante el grave problema de la basura de Zacamil y del cual EL DIARIO DE HOY publicó un reportaje que agradecieron los vecinos, los representantes de CODECZA señalaron que se organizó una campaña de limpieza, pero para ello solicitaron la colaboración del DUA a fin de que les otorgaran camiones recolectores.

Sin embargo, al llegar las unidades a la comunidad, el alcalde de Mejicanos las destinó hacia otros lugares, argumentando que como "él pagaba los sueldos de los peones y podía disponer de los recursos

humanos y técnicos" del municipio.

Los declarantes indicaron que el mismo Alcalde ha aprovechado el problema de la basura de Zacamil para generalizarlo a todo el municipio y ha politizado el tema cuando son los propios vecinos de la comunidad los únicos que se han preocupado por buscar soluciones.

Los vecinos advirtieron que el problema de la basura en esa comunidad es grave y que de no encontrarse soluciones, se corre el riesgo de proliferación de enfermedades, debido a

—Favor pase a la página 24.

CNP Denuncia Compra de Premios en el Extranjero

El Consejo Nacional de la Publicidad, CNP, reitera su exigencia a las empresas que están usando en su publicidad premios comprados en el extranjero, de abstenerse de hacerlo o explicar claramente la cantidad pagada por los mismos, dice en una nota enviada a este diario.

La circular cuya publicación solicitan a este Diario dice textualmente:

"Por considerarlo de mucho interés para todos los involucrados en el quehacer publicitario de nuestro país, agradeceríamos se sirva publicar en su sección

—Favor pase a la página 26.

Hombres Están Marginados de Ejercicio Enfermería

Por lo general el enfermero ha tenido limitaciones para trabajar en los hospitales donde predominan las enfermeras; de igual manera hay limitaciones en cuanto a la preparación académica ya que el reglamento de la Escuela Nacional de Enfermería

impide el ingreso del sexo masculino.

Al respecto, el Dr. Ramírez Menjivar señala que eso no quiere decir que el hombre no pueda desempeñar ese papel.

Pese a los obstáculos, involucrados en su sección

—Favor pase a la página 24.

Tablero Judicial

Sin Defensores Plagiarios de Sra. de García Prieto

Sin defensores siguen los seis procesados por el plagio de la señora Antonia Luisa de García Prieto, ya que los abogados que venían intervinendo en el juicio renunciaron hace algunas semanas, cuando se iba a realizar la vista pública.

Así se informó en el Juzgado 40, de lo Penal de esta capital, donde se instruye el informativo correspondiente.

Los abogados que intervenían como defensores

—Favor pase a la página 9.



FINALISTAS.— Dentro del certamen de la elección "Señorita El Salvador", realizado en el Hotel Sheraton, resultaron finalistas las señoritas: Sonia Lorena Portillo, Jacqueline Nasser, Begonia Isabel García, Vicky Elizabeth Cañas "Señorita El Salvador" y Amada del Rocío Espino. La triunfadora representará a nuestro país en el Concurso "Miss Universo Inc.", a realizarse en Panamá.